Tanitok Fekete Istvan MATEMATIKA

Egyesiilete Feladasi hatarid: Postai cim: Harmatcsepp
2025. januar 17. (péntek) 8500 Papa, Pf. 57.
Fordulo: 111. Evfolyam: 3. Az iskola kodja: H-

A versenyzo neve:

i Elérhetd 30 Elért Javitotta:
2024/25. tanév pontszam: pontszam:

Kedves Versenyzo! Koszontelek!

FONTOS informacid, olvasd el figyelmesen!

A feladatokat egymas utan irom le, te pedig tetszileges sorrendben oldhatod meg a
négyzetracsos lapon. Ne felejtsd el a megoldasok elé a feladat sorszamat odairni! (A feladat
szovegét nem kell leirnod!) Ha masképp kérem, a feladat szovegénél mindig jelzem neked.

Munkad soran iigyelj a kovetkezékre:
e Minden lépést irj le, mert mindegyik pontot ér!
e A feladatok megoldésa attekinthetd legyen!
A szoveges példak megoldasakor:
e Az adatokat pontosan jegyezd le! (Ha segit, készithetsz rajzot is!)
Készits megoldasi tervet!
Lépésenként levezetve oldd meg a feladatot!
Mindig ellendrizd szdmoldsodat!
Kiilon sorban, és egész mondattal valaszolj a feltett kérdésre!
e Indokolhatsz akkor is, ha kiilon nem kérem!
Kérlek, hogy a feladatokat egyediil probald megoldani, a versenylapot te toltsd ki!
A hataridéket pontosan tartsd be, hiszen a kés6n feladott feladatlapokat nem tudom értékelni =!
Sikeres versenyzést kivanok!

1. Judit és Zsuzsi ajandékot vasarolnak. Mindkettdjiik pénztarcajaban 870 Ft van.
Vasarlas utan Judit 382 Ft-ot, Zsuzsi 296 Ft-ot visz haza. Melyikiik koltott tobbet
¢s mennyivel? 5/

2. A harmadik osztalyosok karacsonyra szines szalagot vesznek. Kiszdmoltak, ha
8 m-t vesznek, akkor 80 Ft-juk marad, ha 5 m-t, akkor 200 Ft. Hany Ft-juk volt?
Mennyibe kertil a szines szalag métere? 7/

3. Aziskolai Mikulés futason az 1 km-es tavbol Péter mar lefutott 348 m-t. Mennyi

ut van még hatra? 4/
4. 0Oldd meg a nyitott mondatokat! 10/

a). A 3 =123 A=

b). &« (72: 8) =234 & =

c). 784 =Xt 7+ 775 It=

d). 50 < W+ 8 < 84 E

£).741+@=(959-100) - ® @=




5. Tetszés szerint szinezd ki a varon a megadott tulajdonsagt részeket! 4/

a). A kiralykisasszony abban a torony-
szobaban lakik, amely ablakénak
nincs csucsa.

|

b). A katonak azon a kapun keresztiil
kozlekednek, amely nem sokszog |
alaku.

c). Azt a zaszlot lengeti a sz¢€l, amelynek /LA
oldalai ugyanolyan hossztak. |

d). Az 4gyu abban a 16résben van elhe- |
lyezve, amelyiknek van szimmetria |
tengelye.







